
CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT
Procès-verbal

Lundi 8 septembre 2025
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Membres parents :

Jean-François Hachey
Tony Linh
Pierre-Luc Hamel

Alexandra Leblanc Cappuccilli
Emilie Tremblay (Alice)

Membres du personne! :
Jean-Philippe Samson
Julie Dunberry

Direction :

Annie Mercier, directrice

Membres absents :

Emilie Tremblay (Dinello)
Julien Davreux.-Richard

t'

Année scolaire 2024-2025



lSh35 : Ouverture de la séance du conseil d'étabdssement (CE)

l. Mot de bienvenue et présences
M. Hachey souhaite la bienvenue aux. membres du CE.
Avant de présenter (es résultats des votes de ('assemblée générale
des parents, Mme Mercier ex.plic|ue aux. membres du CE qu'elle a
dénombré de 2 façons, en accordant 3 points au 1er vote, 2 points au
2e vote et un point au 3e vote. Elle a aussi dénombré en donnant la
même valeur aux. 3 positions des votes.
Elie voulait s'assurer que les membres élus soient les mêmes, peu importe la
méthode du dénombrement. Le résultat était le même, peu importe [a méthode de
dénombrement privilégiée.
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Membres du CE 2025-2026
Pierre-Luc Hamel

Emilie Tremblay (Dinello)
Tony Linh

Statut du mandat 2025-2026

Année l de 2

Jean-François Hachey
Julie Davreux-Richard

Alexandra Leblanc Cappuccilli
Emilie Tremblay (Alice)

Année 2 de 2

Substitut

Mme Mercier présente la nouvelle secrétaire de ('école ainsi c|ue (e nouveau
technicien en service de garde, Mme Julie Dunberry et M. Jeûn-Philippe Samson.
Mme Mercier propose que Mme Dunberry soit la secrétaire de la séance.
Mme Dunberry est élue à l'unanimité

2. Verification de (a procédure et du quorum
Nous avons te quorum.

3. Election de (a présidence du CE
M. Hamel propose sa propre candidature pour (e poste de président du CE 2025-2026.
M. Hachey propose aussi la candidature de M. Hûmel à titre de président.
Mme Leblanc Capuccilli propose la candidature de M. Hachey pour le poste de
président.
M. Hamel est élu à l'unanimité.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ (098-09-08)

4. Élection de la vice-présidence du CE
M. Hachey propose sa propre candidature au poste de vice-president du CE.
M. Hachey est élu a l/unani>nité.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ (099-09-08)

5. Election du représentant et du substitut au comité de parents
Mme Leblanc-Cappuccilli demande s'il est possible de faire un appel a tous les
parents de ('école pour être représentant au comité de parents. Mme Mercier stipule
c|ue le représentant doit être un membre du CE, donc que cet appel à tous ne peut se
faire.

Mme Mercier propose de reporter ('élection du représentant au comité de parents à
la prochaine séance, étant donné qu'il y a quelques membres parents absents.
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6.

7.

Lecture de. ['ordre, du jour
M. Hamel procède a la lecture de ('ordre du jour.
Mme Leblanc-Cappuccilli propose ['adoption de ['ordre du jour tel ^ue
présenté.
M. Samson appuie ta proposition de Mme Leblanc-Cûppuccilli.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ (100-09-08)
Question du public
Il n'y a. aucun public à la séance.
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8. Procès-verbal de (a réunion du 17 tnai 2025.
Mme Mercier précise qu'elle n'a pas eu de retour concernant le support à vélo de
l'école St-François-Xavier. Elle a fait une relance et est en attente d'informations
supplémentaires.
Au point 5 du PV du 17 juin dernier, nous devons ajouter le nom de M. Hachey en
tant «que proposeur et de M. Hamel en tant cju'appuyeur.
M. Hachey propose d'Adoption du procès-verbal tel c)ue corrigé.
Mme Leblanc-Cappuccilli appuie la proposition de M. Hachey.

ADOPTÉ À L'UNAN IMITÉ (101-09-08)

9. Grille de tarification du service de garde 2025-2026
Mme Mercier présente la grille de tarification du SDQ pour la prochaine année
scolaire. Une comparaison est faite avec les années précédentes.
Le tarif des différentes plages-horaires a été précisé et le tarif des journées
pédagogiques aussi.
M. Hachey propose l'adoption des tarifs tel ^ue présentés.
Mme Tremblay (Alice) appuie (a proposition de M. Hachey.

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ (102-09-OS)

10. Cinéma de (a rentrée / OPP / Levée de fonds
Mme Mercier présente brièvement les principes des levées de fonds et de l'utilisation
des fonds à destination spéciale. Elle ex.plic)ue que les levées de fonds, tel que (e
cinéma, serviront aux. activités de masse offertes aux élèves tout au long de ('année.
Mme Leblanc-Capuccilli demande que le courriel d'invitation soit envoyé rapidement
car ['événement approche. Mme Mercier propose que le courriel soit envoyé demain
matin, a la suite de [a décision des membres du CE.
L'inquiétude face au film présenté est soulevée et Mme Mercier précise que le film
sera Lifo & stich.

Mme Leblanc-Capuccilli propose l'adoption de la levée de fond telle t^ue présentée.
M. Linh appuie la proposition de Mme Leblanc-Cappuccilii.

ADOPTE A L'UNANIMITE (103-09-08)
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11. Date des prochains CE
Mme Mercier propose d'avoir une séquence constante pour le calendrier des\èe^nce^
soit 5 ou 6 semaines entre chaque rencontre. Selon la préférence des membre
CE, [e jeudi, à 19h, serait idéal.

Les dates proposées sont :
Jeudi 23 octobre
Jeudi 4 décembre

Jeudi 22 janvier
• Jeudi 12 mars

Jeudi 23 avril
Jeudi 28 mai
La date de la séance de juin sera statuée lors du CE du 2S mai.

M. Samson propose ['adoption du calendrier tel que présenté.
M. Hamei appuie la proposition de M. Samson.

ADOPTÉ À L'UNAN IMITÉ (104-09-08')

12. Activités parascolaires
a) Dessin
b) Karaté
e) Futsal

Les activités de dessin et de karaté sont des activités c)ui ont déjà été proposées a
['école dans les années précédentes et qui sont très appréciées.
Concernant le Futsal, Mme Mercier désire avoir l'opinion du CE. Cette activité avait
été mise de côté dans les dernières années, a la suite des enjeux, associés à
['organisation.
Le Futsal a une nouvelle administration et l'organisme est revenu vers nous pour une
nouvelle offre de service. Mme Mercier mentionne c|ue d'autres directions sont encore
inconfortables de faire affaire avec eux.
M. Hamel demande si (es gestionnaires sont les mêmes c|u'av<ant. Selon le courriel
qu'à reçu Mme Mercier, les nouveaux, admmistrateurs sont Annicfë Barry, Laura Simon
et Gilles Demers, de Soccer Candiac.
M. Samson propose que le Futsat vienne présenter leur projet au prochain CE.
M. Linh demande si d'ûutres options d'activités d'é<quipe pourraient être offertes, car
(es choix proposés sont des activités individuelles.
Mine Dunberry propose de solliciter le Club Récréaction pour la gestion future des
•activités parascolaires. De noinbreuses activités sont proposées et toute (a gestion est
assurée par le Club. Mme Mercier propose de s'inforiner pour les prochaines sessions.

Mme Tremblay (Alice) propose l'approbation du dessin et cfu tearaté en tant
qu'activités parascolaires.
M. Hamel appuie la proposition de Mme Tremblay

APPROUVÉ À L'UNANIMITÉ (105-09-OS)
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13. Levées de fond
L'école a amassé 3700$ avec la levée de fonds pour le parc-école. Le coût
du filet à réparer a été évalué à 3600$. La cfemande a été faite pour la
reparation. La Ville de Candiac ne participera pas à l'entretien du parc
école, pourtant utilisé par les citoyens.
Mme Mercier propose donc de poursuivre avec la levée de fonds pour le
parc-école, soit la pépinière et ['achat de plantes pour le printemps
prochain. Mme Leblanc-Cappuccilli propose de parler au député au nom du
CE et de se manifester afin que la Ville s'impliciue, étant donné les coûts
élevés. Mme Dunberry propose de créer une collaboration avec les CE des
autres écoles du quartier pour avoir plus d'impact lors des discussions
avec la ville. Il est entendu c)ue c'est le président du CE, M. Hamel, qui fera
la représentation.
Mme Leblanc-Cappuccilli propose ['approbation de (a levée de fonds pour le parc-
école.
M. Hamel appuie la proposition de Mme Leblanc-Cappuccilti.

APPROUVÉ À L'UNANIMITÈ (106-09-OS)

14. Grille-matière
M. Hamel mentionne «que Id grille-matière adoptée par le CE l'an dernier ne correspond
plus à la réalité de nos groupes de 6e année en anglais intensif. Il demande que celle-ci
soit modifiée pour refléter lu réalité, soit 1/3 - 1/3 - 1/3 au lieu d'un cycle sur deux..

15. Course-école
Mme Mercier ex.plicfue c)ue la course-école aura lieu le 29 septembre et sera remise au 2
octobre en cas de pluie. Le tout sera approuvé au CPE le 9 septembre et un courriel sera
envoyé aux. parents par la suite.

16. Levée de ('assemblée
19h4S

signature du Président Signature de la direction

w^
pour- /)^€ ^4n/î/€ 7/)ê^€r

Année scolaire 2025-2026


